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1) d1dvw oTov apIBué - oTéXO

2.500 25.000

B S

Kataypdpw k&be popd Tn okEYn pou :

12.700:2.500=............ U= 77.000:25.000=............ U=

2) SupnAnpovw 6,11 Aeiner
® Moipalw to 80.000 ok .......... foa pépn.

80.000 : ...... = coeeeiiie

80.000 To % Tou 80.000 €IVAl  covveeeeeenn.

® MeTpw nNdoes popéc xwpdel To 20.000
oT0 80.000.
80.000: 20.000 = ..........

® MeTpw NOOEC POPEC XWPAEI TO

................... OTO oo
80.000 _
........... ® MoIpd{w TO ............ OF .......... [OQ P€pN.
o _
S| e T = e
S 1
i To —— ToU 80.000 €ivVal & ..ot
3) YupnAnpwvw Toug apIBpoUc nou Asfmouy :
12.750 ¢ i =1.275 19.800: ...cceeueee =198
45.000: ............... =45 90.000: .....cceeee =9
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4) dnidxvw Tov apiBué - 0TéX0 cUPNANPWVOVTAC KAaTAAANAG:

® e Ta KOUTAKIO MOU Aginouv. ® TOV 010 apIBuo6 o€ KABE KOUTAKI.
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O natépag TnG Hpw¢ €kave avdAnyn
2.250 € ano tnv Tpdneda. O Tapiag Tou
€dwoe deopideg a&iag 300 € n kdbe pia
Kal kdnola xapTtovopioparta. Méoeq de-
OMIDEG KAl MoIa XaPTOVOMIoPATa pno-
pel va nnpe;

&

A2y TO pnxdvnpa autépatng  avaAnying
5 OoTnv Tpdneda divel Ta Nood O€ XAPTO-
vopiopata Twv 20 i Twv 50 € kal dev
pnopel va dwoel nepioodtepa and 600
€ oe kdbe ouvalayn. H pntépa Tou
NikiiTa pnopei va kdver avaAnyn ou-
voAikd 1.500 € Tnv npépa. TMooeg
ouvalayég Ba xpelaoTel kal TI xapTo-
vopioparta pnopel va ndpel, av xpeid-
CeTal 1.390 €




